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БЕОГРАД – Директор Канцеларије Владе Србије за сарадњу са медијима Миливоје
Михајловић изјавио је да је проналажење праведног решења за Косово предуслов за
постизање трајног мира.

  

„Сигуран сам да ћемо полако, решавајући један по један проблем, доћи до ситуације да и
оне земље које су признале независност Косова и оне које нису разумеју да трајни мир
може да се постигне само ако се нађе праведно решење, а не стајање на страну једних
или других”, рекао је Михајловић за Б92.

  

Упитан да оцени како ће различитост ставова Београда и Приштине о питању
паралелних институција на северу Космета утицати на даљи ток дијалога, Михајловић је
рекао да „није ништа ново да Приштина и Београд имају потпуно различито мишљење о
једној истој ствари” и да ће се то „одразити на дијалог”.

  

„Међутим, у дијалогу седе експерти, седе људи који имају конкретан задатак да нађу
најбоље решење, најсигурније решење које ће обезбедити трајан мир”, рекао је
Михајловић.

  

„Не можемо очекивати да се за преговарачким столом 2. септембра у наставку дијалога
или у неком брзом временском периоду питање Косова у потпуности реши. Мислим да је
то посао пред којим стоји велико стрпљење, велики изазови, сигурно неће бити
попуштања ни са једне ни са друге стране и мислим да ће међународна заједница ту
одиграти озбиљну улогу”, додао је он.

  

Амерички војници из састава Кфора нису дозволили вечерас око 22 сата на
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административном прелазу Јариње улазак аутобуса у којем су се налазили одборници
општина са севера Косова и Метохије, али су политички представници Срба ипак успели
да уђу у покрајину алтернативним путним правцем.

  

Говорећи о том потезу Кфора, Михајловић је оценио да се „очигледно ради о неком
озбиљном неспоразуму или о злој намери”. „То је потпуно сулуд потез, да се људима који
живе на Косову и Метохији не дозволи да иду својим кућама. Мислим да се ради
вероватно о некој крупној грешци”, рекао је он и додао да ће то „коштати Кфор” у смислу
губитка угледа међународних мисија међу локалним Србима.

  

„Кфор је заправо једино међународна мисија на Косову и Метохији у коју Срби још увек
имају иоле поверења”, закључио је Михајловић.

  

(Танјуг)
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